
 

 

УВЕДЕНО В ДІЮ 

Наказ по ДВНЗ «УжНУ» 

від 24.03.2016 року 

№ 445/01-17 

 

Рішення Вченої ради 

Державного вищого навчального закладу 

«Ужгородський національний університет» 

від 24 березня 2016 року (протокол №3) 

 

Про Концепцію  

розвитку ДВНЗ «УжНУ» 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь директора навчально-наукового 

інституту євроінтеграційних досліджень Артьомова І.В. про основні напрями 

трансформування традиційного університету в дослідницько-інноваційний на 

основі Концепції інноваційного розвитку ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» на 2015-2025 рр., Вчена рада відзначає актуальність і 

результативність роботи, виконаної розробниками зазначеної Концепції. 

Авторами Концепції чітко обґрунтовано стратегічні напрями діяльності 

УжНУ як дослідницько-інноваційного університету, зокрема такі, як: створення 

системи інноваційної освіти та елітної підготовки фахівців; розвиток 

фундаментальних і прикладних досліджень як бази інноваційної діяльності; 

формування та реалізація в університеті повного інноваційного циклу в 

науковій і освітній діяльності; підтримка існуючих та формування нових 

науково-педагогічних шкіл; формування стійкої системи стратегічного 

партнерства університету, держави, промисловості, наукових організацій, 

бізнесу та створення надійної дискреційної багатоканальної бази фінансування 

університету і системи фандрайзингу; запровадження ефективної системи 

стимулювання студентів, викладачів і співробітників університету та залучення 

їх до інтеграції академічних цінностей і підприємництва; забезпечення 

лідерства університету на основних вітчизняних і зарубіжних профільних 

ринках; формування позитивного іміджу УжНУ як закладу інноваційного 

спрямування. 

У процесі підготовки Концепції проводилась поетапна апробація 

результатів досліджень для врахування критичних зауважень і пропозицій 

експертів та партнерів наукового проекту і внесення відповідних коректив. 

Апробацію результатів проведено під час міжнародних наукових конференцій, 

круглих столів експертів та Міжнародної виставки «Освіта та кар’єра – День 

студента 2015» (м. Київ, 12-14 листопада 2015 року). За результатами 

представлення у двох тематичних номінаціях УжНУ отримав найвищі 

нагороди, а саме Гран-прі у номінації «Інноваційний розвиток освіти та сучасні 

педагогічні технології» та почесне звання «Лідер наукової та науково-

технологічної діяльності». 
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Вчена рада ухвалила: 

1. Інформацію про основні напрями трансформування традиційного 

університету в дослідницько-інноваційний на основі Концепції інноваційного 

розвитку ДВНЗ «Ужгородський національний університет» на 2015-2025 рр. 

взяти до відома. 

2. Концепцію інноваційного розвитку ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» на 2015-2025 рр. схвалити.  

3. Структурним підрозділам університету рекомендувати 

використовувати базові положення Концепції інноваційного розвитку ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» на 2015-2025 рр. при стратегічному 

і поточному плануванні діяльності в процесі інтегрування в європейський 

освітній та науковий простори і трансформування університету в 

дослідницький інноваційний вищий навчальний заклад. 

4. Відзначити плідну співпрацю ДВНЗ «УжНУ» з Кошицьким технічним 

(Словацька Республіка), Дебреценським (Угорщина) та Жешувським 

(Республіка Польща) університетами щодо спільної реалізації НДР з 

розроблення Концепції інноваційного розвитку ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» на 2015-2025 рр., яка є потужною мотивацією для 

університету в успішній імплементації законів України «Про вищу освіту», 

«Про наукову та науково-технічну діяльність». 

5. Відзначити результативну роботу працівників ННІ та експертів, що 

увійшли у творчу групу з розроблення Концепції інноваційного розвитку ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» на 2015-2025 рр. 

6. Координатору проекту доц. Артьомову І.В. звернутися в Інститут 

вищої освіти Національної академії педагогічних наук України (директор –  

д.пед.н., проф. С.А. Калашнікова) з пропозицією розглянути зазначену 

Концепцію на Вченій раді Інституту 31 березня 2016 р. 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на проректорів відповідно 

до розподілу обов’язків. 

 

 

Голова Вченої ради, 

ректор ДВНЗ «УжНУ», 

д.мед.н., професор В.І. Смоланка 


